
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για τις εξελίξεις

στον ΣΥΡΙΖΑ/ΠΣ και στο ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Τηλεφωνική (σταθερά + κινητά), χρήση web panel

Interview

Μέγεθος Δείγματος : 1.445 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-3,0%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 30/9/ έως 2/10/2024

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των ευρωεκλογών του

2024

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Μετά τις εσωκομματικές εκλογές στο ΣΥΡΙΖΑ/ΠΣ, 
πιστεύτε ότι το κόμμα θα παραμείνει ενωμένο ή θα 

διασπαστεί;
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Θα διασπαστεί αν κερδίσει ο Σ. 
Κασσελάκης

Θα παραμείνει ενωμένο

Θα διασπαστεί αν κερδίσει ο Π. Πολάκης

Θα διασπαστεί αν κερδίσει ο Σ. Φάμελος

ΔΓ/ΔΑ



Μετά τις εσωκομματικές εκλογές στο ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, 
πιστεύτε ότι το κόμμα θα παραμείνει ενωμένο ή θα 

διασπαστεί;
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Θα παραμείνει ενωμένο

Θα διασπαστεί αν κερδίσει η Α. Διαμαντοπούλου

Θα διασπαστεί αν κερδίσει ο Ν. Ανδρουλάκης

Θα διασπαστεί αν κερδίσει ο Χ. Δούκας

ΔΓ/ΔΑ

Θα διασπαστεί αν κερδίσει ο Π. Γερουλάνος

Θα διασπαστεί αν κερδίσει ο Μ. Κατρίνης

Θα διασπαστεί αν κερδίσει η Ν. Γιαννακοπούλου



Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί ο Σ. Κασσελάκης, ή να 
εκλεγεί κάποιος άλλος;
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Να εκλεγεί κάποιος άλλος

ΔΓ/ΔΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΙΝΗΣ

ΓΝΩΜΗΣ



Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί ο Σ. Κασσελάκης, ή να 
εκλεγεί κάποιος άλλος;
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Να επανεκλεγεί ο Σ. Κασσελάκης

Να εκλεγεί κάποιος άλλος

ΔΓ/ΔΑ



Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί ο Ν. Ανδρουλάκης, ή 

να εκλεγεί κάποιος άλλος;

ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΙΝΗΣ

ΓΝΩΜΗΣ
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Να επανεκλεγεί ο Ν. Ανδρουλάκης

Να εκλεγεί κάποιος άλλος

ΔΓ/ΔΑ



Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί ο Ν. Ανδρουλάκης, ή 

να εκλεγεί κάποιος άλλος;
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Να επανεκλεγεί ο Ν. Ανδρουλάκης

Να εκλεγεί κάποιος άλλος

ΔΓ/ΔΑ

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ



Ποιον θα ψηφίζατε για Πρόεδρο 

στον ΣΥΡΙΖΑ/ΠΣ
(δείγμα :292 άτομα που δήλωσαν ότι θα συμμετέχουν 

στις εκλογές. Ξεκίνησε πριν ανακοινώσει ο Ν.  

Φαραντούρης)
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Άκυρο/Λευκό/Δεν θα ψηφίσω/ΔΓ/ΔΑ



Ποιον θα ψηφίζατε για Πρόεδρο στο 

ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ;(δείγμα :932 άτομα που 

δήλωσαν ότι θα συμμετέχουν στις εκλογές)
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Ανδρουλάκη Ν.
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Δεν έχω αποφασίσει ακόμα



Εκτίμηση (από/έως)

ΑΠΌ ΈΩΣ

Ανδρουλάκης Ν. 27,5 32,5

Δούκας Χ. 27,5 32,5

Γερουλάνος Π. 19,0 23,0

Κατρίνης Μ. 2,0 4,0

Διαμαντοπούλου 
Ά.

12,0 14,0

Γιαννακοπούλου Ν. 2,0 3,0
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